Briar Dharma Grußkarten

Eine Kollektion von vier großartigen Karten von Briar, welche durch die Östliche Mystik inspiriert sind. Briar's Vorliebe für das Detail und leuchtende Farben verleihen diesen Karten eine unübertroffene Schönheit. Die Umschläge dieser Kollektion sind farbig bedruckt, damit deine guten Wünsche sich von der Masse der Postsendungen abheben. Packung mit 6 gleichen Karten (inkl. Briefumschläge). Die Innenseiten der Karten sind frei zur eigenen Gestaltung.

BM27   Buddha of the Mountains

BM28   Avalokiteshvara (Dharma through Compassion)

BM29   Venus of the Lotus

BM30   In the Hand of Buddha

Größe:  13,5 x 19,8 cm

Briar Erzengel Grußkarten

Reproduktionen von Originalgemälden von Briar, einer der führenden Fantasy-Künstler Englands. Diese bewegenden Porträts der vier Heiligen Erzengel sind so überwältigend und kraftvoll, daß viele sie sowohl an Freunde verschicken als auch für sich selber sammeln werden. Diese wunderschönen Karten können als Grußkarten verwendet, aber auch als Führung bei der Meditation und persönlicher Entwicklung benutzt werden. Auch auf eine Unzahl von Engelfans werden diese Karten einen starken Reiz ausüben.

Packung mit 6 gleichen Karten (inkl. Briefumschläge). Die Innenseiten der Karten sind frei zur eigenen Gestaltung.

BM15   Raphael

BM16   Michael

BM17   Gabriel

BM18   Uriel

Größe:  13,5 x 19,8 cm

Briar Fantasy Grußkarten

Acht neue Karten unserer erfolgreichen Briar Karten Kollektion. Diese fabelhafte und phantastische Kollektion besticht durch ihre Farben und Perfektion und wird alle Briar Fans begeistern. Die Besonderheit dieser Karten ist, dass auch die Briefumschläge beidseitig bedruckt sind. Packung mit 6 gleichen Karten (inkl. Briefumschläge). Die Innenseiten der Karten sind frei zur eigenen Gestaltung.

BM19   The Journey

BM20   Lady Of The Lake

BM21   Moth Faery

BM22   Phoenix Rising

BM23   Dryad

BM24   Artemis

BM25   Mer Folk

BM26   Earth Father

Größe:  12,1 x 17,1 cm

Briar Gothic Grußkarten

Vier aufregende neue Karten aus unserer Briar Kollektion mit bestechender Ausdrucksstärke und perfekter Farbgebung. Diese aufsehenerregende Kollektion atemberaubender Gothic Grußkarten lässt den Betrachter in eine Welt der Gothic-Phantasie eintauchen. Die Briefumschläge sind beidseitig farbig bedruckt. Packung mit 6 gleichen Karten (inkl. Briefumschläge). Die Innenseiten der Karten sind frei zur eigenen Gestaltung.

BM31   Web of Wyrd

BM32   Dance with the Devil

BM33   Conjuration

BM34   Bride of the Sabbat

Größe:  12,1 x 17,1 cm

Briar Jul Grußkarten

Reproduziert von Originalgemälden von Briar, einer der führenden mythologischen Künstler Englands. Diese phantastischen Jul-Karten zeigen fantasievolle und bewegende Themen, ihre Farben, Schönheit und künstlerische Perfektion garantieren eine Begeisterung für diese ungewöhnlichen und originellen Weihnachts-Karten.

Die Briefumschläge der Karten BY05 - BY08 sind beidseitig farbig bedruckt. Packung mit 6 gleichen Karten (inkl. Briefumschläge). Text auf der Innenseite: Mitwintergrüße, die rechte Innenseite ist frei zur eigenen Gestaltung.

BY01   Child of Promise 

BY02   Gathering the Mistletoe

BY03   Lady of the Lights

BY04   Yule Stag

BY05   Yule Faery

BY06   Welcoming Yule

BY07   Festive Druid

BY08   Scrying The New Year

Größe BY01 - BY04: 13,5 x 19,8 cm, Briefumschläge rot

Größe BY05 - BY08: 12,1 x 17,1 cm, Briefumschläge beidseitig farbig bedruckt

Briar Mitwinter Grußkarten

Ganz neu ab 2007 ist dieses einzigartige Set von Jul und Mitwinter Karten. Diese Karten haben eine große Anziehungskraft auf eine breite Masse von Kunden, vor allem solche, die nach einer Alternative zu den Standard-Weihnachtskarten suchen. Die Umschläge dieser Kollektion sind farbig bedruckt. Packung mit 6 gleichen Karten (inkl. Briefumschläge). Die Innenseiten der Karten sind frei zur eigenen Gestaltung. Multipacks mit 8 Karten (2 x 4) sind ebenfalls erhältlich.

BY11   Bright Blessings

BY12   Winter Solstice

BY13   Mistletoe Fairy

BY14   Yule Herne

Größe:  12,1 x 17,1 cm

Briar Mystery Grußkarten

Aufgrund der starken Nachfrage nach Briar’s kreativer Kunst, freuen wir uns Ihnen acht neue Karten vorstellen zu können, die Ihre Kunden in den Bann ziehen werden. Die Briefumschläge sind beidseitig farbig bedruckt. Packung mit 6 gleichen Karten (inkl. Briefumschläge). Die Innenseiten der Karten sind frei zur eigenen Gestaltung.

BM35   Angel of Atlantis

BM36   Flight of Rhiannon

BM37   Let Sleeping Dragons Lay

BM38   Spirit of the Tree

BM39   The Dragon Charmer's Daughter

BM40   Faerie Reel

BM41   To the Summer Country

BM42   Unicorn

Größe:  12,1 x 17,1 cm

Briar Mythology Grußkarten

Reproduktionen von Originalgemälden von Briar, einer der führenden mythologischen Künstler Englands. Diese phantastischen Karten werden einerseits wegen ihrer Schönheit und künstlerischen Perfektion gekauft, andererseits wegen ihren phantasievollen und bewegenden Themen. Packung mit 6 gleichen Karten (inkl. Briefumschläge). Die Innenseiten der Karten sind frei zur eigenen Gestaltung.

BM 01 The Cobweb Fairy

BM 02 Fire Dragon

BM 03 Rhiannon

BM 04 Mercurial Angel

BM 05 Moon Falls

BM 06 Diana

BM 07 Io Pan

BM 08 The Triple Goddess

Größe: 13,5 x 19,8 cm

Enchanted Tree Grußkarten

Wir sind sehr erfreut, Ihnen eine neue Serie von 4 neuen wunderschönen Enchanted Tree Karten von Peter Pracownik präsentieren zu können. Die Bedeutung jeder Karte ist innen abgedruckt, jede Karte kommt mit dekorativem Briefumschlag und freien Innenseiten für Ihre Grüße. Packung mit 6 gleichen Karten (inkl. Briefumschläge).

PP09   Hawthorn

PP10   Willow

PP11   Ivy

PP12   Rowan

Größe:  12,1 x 17,1 cm

Feen Grußkarten

Eine Auswahl von zwölf exquisiten Karten, die das Feenvolk in ihrem natürlichen Lebensraum darstellt. Diese atemberaubenden Karten, hergestellt durch Digby Curtis, haben eine nahezu naturgetreue Fotoqualität, die wohl Feen- und Fantasy-Liebhaber gleichermaßen faszinieren wird. Packung mit 6 gleichen Karten (inkl. Briefumschläge). Die Innenseiten der Karten sind frei zur eigenen Gestaltung.

FC 01
Dark Door Bright Way

FC 02
Pacorn

FC 03
A Messenger Appears

FC 04
Earth Maker

FC 05
Innocence

FC 06
Merging

FC 07
Foxglow

FC 08
Holding the Light

FC 09
Illumination

FC 10
Green Man

FC 11
Enchanting Blooms

FC 12
First Wings

Größe: 13,5 x 19,8 cm

Gothic Moon Grußkarten

Die vier Grußkarten dieser tiefgreifenden Kollektion sind Reproduktionen von Originalgemälden von Gothic Moon und lassen den Betrachter in eine Welt der Gothic Fantasie eintauchen. Die Briefumschläge sind beidseitig farbig bedruckt. Packung mit 6 gleichen Karten (inkl. Briefumschläge). Die Innenseiten der Karten sind frei zur eigenen Gestaltung.

GM01   Enchantress

GM02   The Summoning

GM03   Vampyre Dawn

GM04   Succubus

Größe:  12,1 x 17,1 cm

Gwen Davis Grußkarten

Gwen Davis Karten sind wunderbar dekorativ und besitzen einen spirituellen Unterton und eine Tiefe, die die Frivolität der Ausführungen Lügen straft. Die Briefumschläge sind beidseitig farbig bedruckt. 6 gleiche Karten in einer Packung (mit Briefumschlägen). Die Innenseiten der Karten sind frei zur eigenen Gestaltung.

GD01   Pilipala

GD01   Mam

GD01   Siddartha

GD01   The Dancer

Größe:  12,1 x 17,1 cm

Lauren Vision Grußkarten

Beeinflusst von der Mythologie und Spritualtät der Britischen Inseln, schuf Lauren vier lichtvolle Bilder, die die drei Reiche der Unterwelt, der Mittelerde und der Oberwelt repräsentieren. Die Große Göttin verknüpft alle drei Reiche mit dem Wasserfall, der vom höchsten Gebirge bis in den Untergrund fließt. Die Besonderheit dieser Karten ist, dass auch die Briefumschläge beidseitig bedruckt sind. Packung mit 6 gleichen Karten (inkl. Briefumschläge). Die Innenseiten der Karten sind frei zur eigenen Gestaltung.

VS01   Dream Journey

VS02   Mermaid

VS03   Fay Vision

VS04   Dragon Lady

Größe:  12,1 x 17,1 cm

Peter Pracownik Grußkarten

Diese farbenfrohen und bewegenden Karten, nachgebildet von Originalgemälden von Peter Pracownik, einer der berühmtesten Fantasy Künstler Englands, werden eine starke Anziehungskraft auf eine große Anzahl von Kunden ausüben. Packung mit 6 gleichen Karten (inkl. Briefumschläge).

Die Innenseiten der Karten sind frei zur eigenen Gestaltung.

PP 01 Birth of Starchild

PP 02 Dance of Unicorns

PP 03 Tree Spirits

PP 04 Excalibur

PP 05 Fairy Magic

PP 06 Green Man

PP 07 Merlin

PP 08 Treasure Dragon

Größe: 13,5 x 19,8 cm

Roque Art Grußkarten

Vier wunderschöne Karten von Roque, einem Künstler mit unglaublich tiefer Vorstellungskraft. Diese kraftvollen und bewegenden Karten mit tiefer Symbolik lassen den Betrachter in eine pulsierende Fantasiewelt eintauchen. Packung mit 6 gleichen Karten (inkl. Briefumschläge). Die Innenseiten der Karten sind frei zur eigenen Gestaltung.

RA 01
Crescent Faery

RA 02
Gaia

RA 03
Moon Dance

RA 04
Twilight Angel

Größe: 13,5 x 19,7 cm

Shamana Grußkarten

Diese zehn lichtvollen Shamana Karten von Giles Powell-Smith bestechen durch den Einklang von Geometrie und Farbe und haben eine energetisierende und harmonisierende Wirkung auf Räume und Menschen. Durch die kraftvolle Strahlung der zeitlosen Symbole, archetypischen Formen und ewig gültigen Proportionen helfen diese Bilder, das innere Licht in uns zu entfalten. Die Briefumschläge sind beidseitig farbig bedruckt. Packung mit 6 gleichen Karten (inkl. Briefumschläge). Die Innenseiten der Karten sind frei zur eigenen Gestaltung.

SH01   Ganesh

Remover of obstacles. Ganesh is as strong as the elephant, gentle and loving, protector of all. Before undertaking any important task invoke Ganesh, through remebering his formand calling his name. Ganesh sits within his yantra, the geometric form of his eternal abode. Shape, form, colour and line resonate eith the auspicious energy of ganesh. The yantra is seen in an activated state with expanded geometric dimensions.

SH02   Flower of Enlightenment

The jewel of universal truth is revealed within the lotus. Growing from the mud and rising from the waters, the lotus looks to the light, its petals gently opening until its beauty is revealed.   The multiple petals of the lotus are as the intricate layers of our life, unfolding the expose the jewel of unity and truth that is the centre of our being.

SH03   Spring Tree

Abundance and joy. Abundance and life fill the air all around, joy in the colours unfolding. The rythum of spring is a light within, feel your heart is shining. A living symbol of unity in diversity, the endlessly changing form of a tree captures the essence of a moment in our hearts.

SH04   Yin Yang

Universal dynamic balance. The balance of harmony of Yin and Yang sit at the centre of the kaleidoscopic matrix of life.

SH05   Sun

Abundant source of light. The sun stands at the centre of our space and time, marking day and night and giving place to all directions. From the centre the sun shines out through the major directions to the Zodiac Ring which shows the signs of the Zodiac with their planets.

SH06   Eternal Buddha

Vision of the eternal Buddha. Meditating we expand our being until we are the eternal Buddha, at one with all of life and everything. The form of buddha emanates the furnace at the centre of all creation, a glowing being of light, burning with the fire of pure consciousness and holding in his resting hand the essence of all that is.

SH07   Om

The eternal sound of harmony. At the begining of creation, in the absolute silence before time and space, thought and experience, the great sound of Om unfolds as deep as silence, louder than the big bang.   From the vibration of Om comes forth all the other forces of creation that form the universe we experience, including our own selves. By intoning the sound of Om and tuning to its symbols we can return to the state of harmony.

SH08   Sri Yantra

Diagrammatic key of life. A geometric representation of energetic harmonies in life and consciousness. The feminine (downward pointing) and masculine (upward pointing) triangles interlace showing the eternal connection between opposite forces. Fixing the image of the Sri Yantra in the mind, by gazing at it's simple geometric shapes, elevates consciousness and develops clarity.  

SH09   Moonflower

Essence of grace and beauty. The moon's flower grows in the quiet of the night with grace and beauty, secrets and delight.

SH10   Dawn Tree

In the early morning, when the sky still is scorched clear and cold like a crystal, the radiant aura of the approaching sun illuminates the beauty of the dawn tree. A living symbol of unity in diversity, the endlessly changing form of a tree captures the essence of a moment in our hearts.

Größe: 15 x 15 cm

Poster

Unsere erfolgreichen Briar Erzengel Karten sowie ein Teil der Briar Mythology, Briar Fantasy und Feen Karten sind jetzt als Poster erhältlich. Sie können die Poster mit oder ohne Rahmen bestellen. Ohne Rahmen werden sie in einer schönen bedruckten Rolle geliefert. Ein Wanddisplay und Posterständer für insgesamt 16 Poster ist ebenfalls erhältlich.

TBM01   The Cobweb Fairy

TBM02   Fire Dragon

TBM03   Rhiannon

TBM05   Moon Falls

TBM06   Diana

TBM08   The Triple Goddess

TBM15   Raphael

TBM16   Michael

TBM17   Gabriel

TBM18   Uriel

TBM25   Mer Folk

TBM26   Earth Father

TFC03   A Messenger Appears

TFC04   Earth Maker

TFC10   Green Man

TFC13   Creation

Postergröße: 300 x 405 mm. 

Rahmengröße: 340 x 440 mm.

