Reiki Lebenssymbole

Diese tiefgründigen Symbole, die als Anhänger unter der Schirmherrschaft des Reikimeisters und Lehrers Dr. Allan Sweeney hergestellt wurden, sind auf Frequenzen abgestimmt, die dafür sorgen, dir die beschriebenen Vorteile zu geben, wenn du die Symbole innerhalb deiner Aura hältst. Diese Lebenssymbole sind nicht für den dekorativen Gebrauch bestimmt und sollten solange getragen werden, bis das gewünschte Ziel erreicht worden ist. Jedes Symbol wurde in 925 Sterling Silber gefertigt und nutzt die Energie von 24 karätigem Gold, um die hochfrequenten heilsamen und spirituellen Eigenschaften zu steigern. Alle Reiki Anhänger werden an einer Kette in einem repräsentativen Schmuckkästchen präsentiert.

RK1   Kanjyo

Emotionale Heilung

Die Energie dieses kraftvollen Wassersymbols wirkt als tiefe Massage auf die Zellstruktur und das Zellgewebe, indem es tiefliegende emotionale Eindrücke und körperliche Erinnerungen freisetzt, die von Traumata und emotionalen Krisen aus diesem oder vorherigen Leben übriggeblieben sind. Sei dir bewusst, dass als Teil der heilsamen Befreiung Krisen vorübergehend noch mal erlebt werden können.

RK2   Shinko

Göttliches Wissen

Dieses hochfrequente Äthersymbol hilft deinem Körper und deiner Seele gemeinsam in ein Dasein der Liebe, indem es die Liebesenergie deines Idealgottes herbeibringt. Benutze es immer dann, wenn wahre Liebe in deinem Leben gebraucht wird. Außerdem öffnet es das Potenzial, um mystisches Wissen zu erlangen.

RK3   Heisei

Erdung und Ausgeglichenheit

Durch dieses Erdsymbol fließt die Erdungsenergie in dich hinein und wird dich stabilisieren und dir helfen, ein ausgeglichenes Leben in Harmonie mit der Natur, den Elementen und deiner Umgebung zu führen. Ideal nach der Meditation und spiritueller Arbeit und ein nützliches Heilmittel bei Tagträumerei.

RK4   Senshin

Positive Energie

Dieses kraftvolle Füllhorn schafft einen Raum, in welchem die negative Energie eingefangen und neutralisiert wird. Ein wirkliches nützliches Heilmittel, das hilft, negative Gedanken und Stimmungen in positive zu verwandeln. Es kann einen großen Nutzen bei negativen Menschen bringen. Trage es, wenn du dich niedergeschlagen fühlst oder wenn du eine positivere Lebenseinstellung brauchst.

RK5   Tamashi

Verbindung mit deinem Schutzengel

Indem es dich in höhere göttliche Ebenen des mentalen Bewusstseins hebt, wird dieses Lebenssymbol dir helfen, die Führung und den Schutz durch deinen Schutzengel und dein Höheres Selbst zu gewinnen. Dieses Luftsymbol ist auf den Bereich des Geistes abgestimmt und wird dir auch bei der Verbindung und bei jedem Kontakt, den du dir mit der engelhaften oder Geistigen Welt zu haben wünschst, helfen.

RK6   Jyonetsu

Reinigung uns Klarheit

Dieses schlangenförmige Feuersymbol sammelt die negative Energie nach unten in seine Spirale und zerstreut sie und gewährt dadurch Klärung, geistige Reinigung und Transformation. Benutze es, um deine Gedanken zu lösen und die Energiebahnen deines Körpers zu reinigen. Dies hilft, die Klarheit bei deinen Entscheidungen zu steifern und kann wichtige Änderungen im Leben erleichtern.

RK7   Mezameh

Realitätsbewusstsein

Dieses dynamische Lebenssymbol hilft, dich aus einem unbewussten Alltagszustand aufzurütteln und in ein wunderbares Bewusstsein der wahren Realität zu führen. Schnell wirst du feststellen, dass du eine realistischere Perspektive gegenüber gegenwärtigen Situationen und Beziehungen hast. Du müsstest von einer frühen Phase an bemerken, dass deine Erinnerungen lebhafter und deine Träume positiver werden und dass du vielleicht auf dem Weg bist, die wahre Aufgabe deiner Seele in diesem Leben zu entdecken.

RK8   Ai

Universelle Liebe

Die spirituelle Energie dieses Äthersymbols wirkt in den tiefen Ebenen deines Seins, indem es dein höheres Bewusstsein auf die Ebene der universellen Liebe heraufhebt. Benutze es, um die Seele zu heilen, wenn irgendein Aspekt deines Lebens spirituelle Führung benötigt und um Frieden durch die Einheit mit dem Göttlichen zu erreichen. Betrachte es oder halte es während der Meditation in den hohlen Händen, um leichter Erleuchtung zu erlangen.

RK9   Ren-Ai

Liebevolle Beziehungen

Dieses kraftvolle Wassersymbol ist auf die Harmonisierung von emotionaler Energie und auf die Heilung von Beziehungsfesseln und Herzensangelegenheiten abgestimmt. Seine intensiv menschlich emotionalen Liebesaspekte werden dich liebevoller gegenüber anderen machen und werden anderen helfen, aufgeschlossener und liebevoller dir gegenüber zu werden.

RK10   Choku Rei

Heilung und Schutz

Die physikalische Heilenergie, die von diesem dynamischen Lebenssymbol erzeugt wird, kann auf alle körperlichen Beschwerden gelenkt werden. Der Dreidimensionale Spiralaspekt kann auch als Selbstschutz eingesetzt werden, während seine Schneckenform eine Beistandsbitte an das Universum aussendet.

