Atlantis

Diese außergewöhlichen Anhänger, inspiriert durch die Legende von Atlantis, sind hergestellt aus hochpoliertem nickel- und bleifreiem Zinn, stellenweise vergoldet und mit Swarovski Kristallen verziert. Jeder Anhänger ist mit einer rostfreien Kugelkette versehen und wird in einem blauen Satinbeutel geliefert.

AT01   Meeresfrosch

Für Reinigung und Erneuerung

Dieses Symbol hilft dir, schlechte Erinnerungen hinter dich zu lassen und in der Gegenwart zu leben, weil dies die einzige Zeit ist, in der man glücklich sein kann. Wenn du dich entschieden hast dieses Symbol des Frosches zu tragen, dann wirst du dir deines Lebens bewusst werden, du wirst ein Spieler im Lebensabenteuer und du sagst Ja zum Leben und zum Fortschritt.

AT02   Besinnung

Für Kreativität und Weisheit

Mit diesem Symbol wirst du wie in einem Spiegel auf deine eigenen Gedanken, Taten und Erfahrungen zurückschauen. Die daraus gewonnene Weisheit und der Mut werden dir helfen, vernünftige und nützliche Entscheidungen in deinem Leben zu treffen.

AT03   Meeresspeer

Für Schutz und Sicherheit

Atlantis war das Reich des Poseidon, dem Meeresgott. Sein Speer gibt dir innere Stärke und Schutz. Mit solch einer Waffe wirst du leicht alle schwierigen Situationen meistern können.

AT04   Heiliges Auge

Für Gesundheit und gute Schwingungen

Dieses Symbol arbeitet, indem es das Dritte Auge verschließt, bis wir durch eine bewusste oder unbewusste Entscheidung es selbst öffnen. Das Heilige Auge weiß genau welche Schwingungen gebraucht werden, um unseren menschlichen Körper zurück in einen idealen perfekten Zustand zu bringen, indem es die Schwingungen des ganzen Körpers zum Besten unserer Gesundheit ausgleicht.

AT05   Poi

Für glückliche Liebe und Freundschaft

In Neuseeland wird das Poi von den Maori bei rituellen Tänzen verwendet. In der westlichen Welt wird das Symbol Poi von freidenkenden Menschen benutz, um einen Partner oder Liebe anzuziehen. An jedem Tag des Lebens regt das Poi seinen Träger an, etwas gemeinsam mit seiner Familie oder Freunden zu unternehmen.

AT06   Arundo

Für Allgegenwärtigkeit und Überwindung von Schwierigkeiten

Der Name dieses Symbols stammt von der Pflanze Arundo donax, welche weltweit in jeder Gegend und unter den widrigsten Umständen wächst. Sie zeigt, dass Unmögliches möglich sein kann. Laut Mythen und Legenden wuchs Arundo auch im legendären Atlantis.

AT07   Anemone

Für Transformation und Wunder

Die Seeanemone sieht wie eine wunderschöne Blume aus und lebt in den Tiefen des Atlantiks. Wenn sie Nahrung zu sich nimmt wird sie zu einem fleischfressenden Tier, danach erinnert sie wieder an eine Pflanze. Als Talisman gibt sie ihrem Träger die Erfahrung von Wunder und die Möglichkeit der Transformation.

AT08   Triskillian

Für Führung und Fortschritt

Die drei wirbelnden Spiralen des Triskillians stehen für die drei Reiche des Seins, die Überwelt, die Unterwelt und die Mittelwelt. Es ist das Emblem der Isle of Man.

AT09   Himmelsrad

Für Befreiung und Erleuchtung

Dieses Symbol hilft jedem, der sich zu sehr in materielle Aktivitäten des Lebens verstrickt hat, durch mehr Weisheit zur Besinnung zu kommen und befreit den Träger von den Beschränkungen des Daseins.

AT10   Wirbel

Für spirituelle Inspiration bei Neuanfängen

Die Geisteswissenschaft behauptet, dass sich in alten Zeiten indem Raum zwischen Europa und Amerika, welcher heute der Atlantik ist, ein Kontinent befand, auf dem sich eine alte Zivilisation entwickelt hat. Atlantis war ein Teil dieses atlantischen Kontinents, ein Kontinent, der durch die Flut untergegangen ist. Der Wirbel ist ein Symbol dieses Ereignisses, die einwärts drehende Spirale kennzeichnet die alte Zivilisation, die nach außen drehende die neue. Als Symbol hilft der Wirbel uns zu verstehen, dass jedes Mal wenn etwas Altes verschwindet, etwas Neues und Frisches entsteht; es gibt kein schwarzes Loch zwischen den Ereignissen.

AT11   Mandala

Für Harmonie und geistige Ausgeglichenheit

Das Mandala hilft die Balance zwischen der inneren und äußeren Welt zu finden. Es ist gut für zunehmende mentale Selbstkontrolle und schützt vor schädlichen äußeren Einflüssen.

AT12   Tigerzahn

Für Kraft, Stärke und Respekt

Der Tigerzahn verleiht dem Träger Geisteskraft und körperliche Stärke und zeigt ihm, wie er diese Fähigkeiten einsetzten kann, um bei anderen höchst angesehen zu sein. Ein nützliches Hilfsmittel bei Konflikten.

AT13   Drehendes Schwert

Für Vertrauen und Mut

Dieses Symbol repräsentiert das Element Feuer und mäßigt die männliche Energie. Vor allem von Männern benutzt, um innere Stabilität und geschützte innere Bereiche zu erschaffen.

AT14   Magischer Pfeil

Für magische Eigenschaften

Dieses persönliche Amulett, als Anhänger getragen, verleiht große Kraft an jeden, der es besitzt. Der magische Pfeil schafft psychisches, geistiges und physisches Gleichgewicht.

AT15   Düne

Für Erfolg und Glück

Die Düne ist angelehnt an eine Hypothese, wonach Atlantis die Hauptstadt eines ausgedehnten nordafrikanischen Reiches mit Häfen am Golf von Sidra war, welches unter dem Sand der Sahara begraben wurde. Die Düne symbolisiert Veränderungen und Frische.

AT16   Aquetti

Kann für alle Zielsetzungen ermächtigt werden

Aquetti war eine der Göttinnen, die auf dem legendären Atlantis lebte. Dieses durch diesen magischen Namen benannte Amulett ist ein geheimes Symbol für deine eigenen Wünsche, die niemand außer dir jemals erfahren soll. Es wird getragen, damit alle deine Wünsche in Erfüllung gehen.

