Chakren

Die Chakren sind die 7 Zentren der menschlichen Energien. Sie befinden sich entlang der Wirbelsäule bis zum Kopf. Die Chakren können den Fluss der Energien und Emotionen hemmen oder begünstigen. 

Diese aus Zinn gefertigten Anhänger werden mit einer schwarzen Kordel und einer Karte geliefert, die die Bedeutung des jeweiligen Symbols erläutert.

CK01   Das Kronen-Chakra

Über-Bewusstsein

Dieses Chakra befindet sich am höchsten Punkt des Kopfes. Im geschlossenen Zustand hemmt es unsere Fähigkeit, uns überlegene Kräfte wahrzunehmen oder zu erkennen. Im geöffneten Zustand dagegen ermöglicht es den vollkommenen Ausdruck unseres Selbst und verleiht uns eine starke Verbindung mit unserer spirituellen Natur. Es öffnet unser Bewusstsein für bisher unbekannte Ebenen der Schönheit und für das Lichts, welches uns zur Liebe führt. 

CK02   Das Stirn-Chakra 

Intuition

Dieses Chakra befindet sich auf der Stirn über und zwischen den Augenbrauen. Im geschlossenen Zustand erzeugt es verschwommene und wenig zuverlässige Vorstellungen unseres Selbst und stört die Wahrnehmung unserer intuitiven Impulse. Im geöffneten Zustand dagegen verstärkt und intensiviert es wertvolle intuitive Botschaften, die uns auf den richtigen Weg bringen. Es erzeugt einen Ausgleich zwischen der intellektuellen Seite unserer Vernunft und dem intuitiven Verstehen. 

CK03   Das Hals-Chakra 

Kommunikation

Dieses Chakra befindet sich im Hals als Zentrum der Kommunikation und des Erwachens unserer Kreativität. Im geschlossenen Zustand sind wir in unserem kommunikativen Verhalten wie erstarrt und uns selbst im Weg. Im geöffneten Zustand dagegen wird dieses Chakra von Wahrheit und Ehrlichkeit angeregt und bestärkt. Das Zentrum der Lebenskraft wird immer dann gestärkt, wenn wir unsere Stimme erklingen und ausbreiten lassen. Hier ist die Verbindung zwischen Kopf und Herz. 

CK04   Das Herz-Chakra 

Frieden und Liebe

Dieses Chakra befindet sich in der Mitte der Brust, knapp über der Herzgegend. Wenn es geschlossen ist, sind wir einem Kreislauf oberflächlichen und bedeutungslosen Austauschs gefangen. Im geöffneten Zustand dagegen begünstigt es den Zugang zu Mitgefühl und gelingenden zwischenmenschlichen Beziehungen. Unser spiritueller Kern erhellt unser Bewusstsein mit dem tiefsten Sinn des Lebens.  

CK05   Das Solarplexus-Chakra

Kraft der Mitte

Dieses Chakra befindet sich am oberen Rand des Unterleibs, in der Magengegend. Im geschlossenen Zustand fehlt uns die Fähigkeit oder das Bestreben, Anerkennung für unsere Handlungen zu empfangen. Im geöffneten Zustand dagegen hilft es uns, Erfahrungen zu verinnerlichen und einzuordnen. Das Solarplexus-Chakra weist unseren Emotionen Bedeutung zu. Hier entsteht unsere Selbstwertschätzung und hier werden Angstgefühle in Schach gehalten. Es mäßigt Befürchtungen und verstärkt die Zuversicht. 
CK06   Das Nabel-Chakra 

Kreativität und Sexualität

Dieses Chakra befindet sich im unteren Bereich des Abdomens, knapp über dem Bauchnabel. Es beeinflusst unsere Libido und unser Wohlbefinden. Im geschlossenen Zustand hindert es uns daran, uns das zu nehmen, was uns glücklich macht und gesund erhält. Im geöffneten Zustand dagegen mäßigt es unsere Neigung zu Exzessen, zu Opferbereitschaft und Bequemlichkeit. Es beherrscht unsere Fähigkeit zum Streben nach Glück. Es unterstützt den Ausdruck von Lebenskraft, Genuss und Befriedigung.

CK07   Das Wurzel-Chakra
Bewusstsein

Dieses Chakra befindet sich am Ende der Wirbelsäule. Hieraus beziehen wir unsere wahre Stärke, es ist der Schlüssel zu unseren Träumen in der materiellen Welt. Im geschlossenen Zustand macht es uns verwundbar, zu Opfern von Ereignissen und Umständen. Im geöffneten Zustand dagegen weckt und versammelt es unsere Lebenskraft und gibt uns damit Lebensmut. Es ist eine Quelle der Stärke, vorausgesetzt, dass wir uns selbst wertschätzen. 

