Drachen

Der Drache, das mythische Wesen, das Feuer speit und dessen Blick so fesselnd ist wie der der Schlange: Ursprünglich leitet sich das Wort „Drache“ vom griechischen Verb „derkomai“ab, was soviel bedeutet wie „mit Blicken fesseln“. Die Rolle des Drachen ist die des Wächters, er bewacht Schätze und überirdische Geheimnisse. Bei allen Völkern des Nordens symbolisiert er die Kraft und die Wachsamkeit. Der Drache verkörpert die Verschmelzung der von der Alchemie erforschten Gegensätze, die Umwandlung von Erscheinungsformen. In Asien gilt er als wohlwollendes Geschöpf, das Glück und Reichtum begünstigt.

Diese aus Zinn gefertigten Anhänger werden mit einer schwarzen Kordel und einer Karte geliefert, die die Symbolik des jeweiligen Drachen erläutert.

Alle Anhänger werden als 2er-Packs verkauft. In jedem 2er-Pack befinden sich zwei gleiche Amulette mit - wo zutreffend - verschiedenen Glassteinfarben (rot, blau, grün, türkis, kristall, schwarz oder schillernd). Die Farben der Glassteine sind zufällig gepackt und können nicht individuell bestellt werden.

Drache: Glück und Reichtum
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