Engel

Im Alten und Neuen Testament ist immer wieder von Engeln die Rede, auch im islamischen Glauben kommen Engel vor. Engelähnliche Wesen waren auch den Römern, den Ägyptern, den Griechen, den Babyloniern und Sumerern bekannt. Aus den alten Texten geht hervor, dass Gott die Engel aus reiner spiritueller Energie geschaffen hat. Ihre Aufgabe ist es, die Verbindung zwischen Gott und den Menschen zu sichern, sie sind das Bindeglied zwischen Himmel und Erde.

Diese aus Zinn gefertigten Anhänger mit schillerndem Original-Swarovski Cabochon-Stein werden mit einer schwarzen Kordel und einer Karte geliefert, die einen mit dem jeweiligen Engel in Zusammenhang stehenden poetischen Gedanken zum Ausdruck bringt.
AG01   Der Engel der Hoffnung

Hoffnung


Wir sollten anderen Menschen mit Liebe und Hoffnung begegnen. Nicht das Richten, sondern das Annehmen anderer bringt uns weiter. Glaube und Liebe schenken ewige Hoffnung.

AG02   Der Engel der Liebe

Liebe

Um andere lieben zu können, müssen wir zuerst uns selbst lieben. Um Liebe empfangen zu können, müssen wir selbst bereitwillig Liebe geben. Die Liebe ist spirituelle Energie, die uns mit allen Wesen vereint.

AG03   Der Engel des inneren Friedens

Innerer Friede

Die Kraft zu lieben begünstigt das innere Gleichgewicht. Ihr Engel begleitet Sie auf der Suche nach innerem Frieden.

AG04   Der mitfühlende Engel

Mitgefühl

Mitgefühl umgibt uns wie eine wärmende Decke. Mit jemandem zu fühlen bedeutet auch die eigene Seele zu wärmen. Die Fähigkeit zu Mitgefühl ist der Maßstab der Seele.

AG05   Der Engel der Freundschaft

Freundschaft

Wahre Freunde geben ihre Liebe und Unterstützung ohne Bedingungen aufzustellen. Sie sind Geschenke von unschätzbarem Wert.

AG06   Der schützende Engel

Schutz

Sich anderen zu öffnen bietet Schutz für das Selbst und vermindert Angstgefühle. Ihr Engel wacht über Sie und beschützt Sie.

AG07   Der Engel des Friedens

Friede

Immer wenn wir mit uns selbst nicht im Reinen sind, dann befinden wir uns auch mit anderen im Kriegszustand. Um mit anderen in Frieden leben zu können, müssen wir zuerst inneren Frieden finden.

AG08   Der Engel des Wohlstands

Wohlstand

Wohlstand stellt sich dann ein, wenn der Mensch das tut, was das Herz wirklich begehrt. Wenn die Seele reich ist, stellt sich Wohlstand von selbst ein.

AG09   Der Engel der Weisheit

Weisheit und Erfahrung

Weisheit und Erfahrung sind nicht das Gleiche. Weisheit stellt sich nur dann ein, wenn Erfahrung durch die Seele gemildert wird. Öffnen Sie Ihr Herz für Ihre inneren Erfahrungen.

AG10   Der Engel der Reisenden

Sicherheit auf Reisen

Ihr Engel begleitet Sie auf Ihren Reisen. Seine Anwesenheit gibt Ihnen Sicherheit. Mit Vertrauen und Liebe werden Sie immer Ihren Weg finden.

AG11   Engel der Harmonie

Harmonie

Um in Harmonie mit anderen leben zu können, müssen wir mit uns selbst im Reinen sein. Die Gabe der Liebe nährt die Seele.

AG12   Der heilende Engel

Heilung

Der Körper kann nicht wirklich gesund sein wenn die Seele nicht vollständig ist. Liebe und die Bereitschaft zum Mitgefühl stärken die Seele.

