Fairy Magick

Elfen scheinen in vielen verschiedenen Kulturen und Glaubensrichtungen allbekannt zu sein. Indem du ein Elfensymbol trägst, zeigst du deine Verbindung oder geplante Verbindung zur magischen Natur und zu den Elfenreichen.

Die Legenden sagen, dass Elfen die Fähigkeit haben, die Menschen nur das sehen zu lassen, was sie sehen sollen, und jene Gestalt annehmen, von der die Menschen glauben, dass sie sie hätten. Elfenbilder können einen Hauch von Fröhlichkeit, Spaß und Freude ins Leben bringen. Jedes Stück wird in einem Schmuckkästchen präsentiert, mit der jeweiligen Bedeutung und der Beschreibung seines Ursprungs. 

Alle Anhänger sind aus 925 Sterling Silber gefertigt und teilweise mit Swarovski Kristallen verziert. Ohne Kette oder Band.

F01   Waldelfe


Inspiration, Kreativität und Motivation

Die Waldelfe wird immer für dich da sein, sie gibt dir Vitalität, Mut, Gesundheit und Freude. Sie hat die Kraft, die Magie der Wunder in deine Welt zurückzubringen.

F02   Zauberelfe

Spiritualität, Ermächtigung und Harmonie

Die Zauberelfe hilft dir Reinheit, Aufrichtigkeit und Wahrheit aufzubauen, genauso wie sie dich bei der magischen Arbeit mit den Kräften des Geistes, der Sprache und des Bewusstseins unterstützt.

F03   Engelelfe

Schutz, Geborgenheit und Sicherheit

Die Engelelfe ist treu und hat Mitgefühl und wacht über dich Tag und Nacht. Sie steht für Stärke und Zuversicht und man glaubt, sie vertreibt schlechte Stimmungen. Sie steht für spirituelle Stärke und Schutz.

F04   Elfen-Königstochter

Liebe, Anziehungskraft und Leidenschaft

Die Elfen-Königstochter ist die kraftvollste von allen und etwas ganz Besonderes. Sie steht für Anziehungskraft, Mitgefühl, Freundschaft und Liebe, sie bringt Leidenschaft uns Spiritualität.

F05   Baumelfe
Glück, Wohlstand und gutes Schicksal


Die Baumelfe ist die kostbarste Elfe, denn sie ist großzügig und gleichzeitig lässt sie keine Habgier zu. Sie steht für Erfolg, Wohlstand, Geld, Glück, Kreativität und persönliches Wachstum.

F06   Fliegende Elfe

Mut, Selbstvertrauen und Stabilität

Die fliegende Elfe hilft dir, deine Kraft, deinen Mut, deine persönliche Stärke, dein Selbstvertrauen, deine Stabilität und deine Geduld zu steigern, alles Eigenschaften, die du brauchst, um dein volles Potential zu entwickeln.

F07   Verzauberte Elfe

Fröhlichkeit, Optimismus und Entschlossenheit

Die verzauberte Elfe besitzt die Kräfte des Wachstums, der Entschlossenheit, des Wohlstands, der Fröhlichkeit, der Unabhängigkeit, der Entspannung, des Enthusiasmus und der Toleranz.

F08   Schmetterlingselfe

Wünsche, Träume und Inspiration

Die Schmetterlingselfe ist eine spezielle Elfe, die ausgesendet wird, um dir deine Wünsche, von denen du träumst, zu erfüllen. Sie steht für Ausgeglichenheit, Schutz, Friede, Fröhlichkeit, Geduld und Gesundheit.

F09   Elfenstern
Manifestation des Höheren Selbst

Die Nummer Sieben entspricht dem Seelenreich, weswegen dieses Symbol mit Elfen und Feen in Verbindung gebracht wird. Die sieben Spitzen des Elfensterns repräsentieren die sieben Bedeutungen des Elfenglaubens.

F10   Blumenelfe

Energie, Stärke und Kraft

Die Blumenelfe steht für Antrieb, Ausdauer und Mut. Halte die Blumenelfe nah bei dir und du wirst die Stärke für alle Lebensaufgaben besitzen.

F11   Mondlicht-Elfe

Weisheit, Wissen und Entwicklung

Die Mondelfe ist mit großartigen Fertigkeiten gesegnet, die für dich arbeiten, deine innere Wahrheit zu entwickeln. Sie leitet dich vorwärts, indem du Entscheidungen triffst, die Wohlstand und Fröhlichkeit in dein Leben bringen.

F12   Anmutige Elfe

Sinnlichkeit, Intuition und Charisma

Die anmutige Elfe hilft dir, dein Charisma, dein inneres Bewusstsein und deine anziehende Persönlichkeit zu steigern. Mit ihrer Hilfe wirst du intuitiv fähig sein andere Menschen zu begeistern.

