Galraedia

Am Rand des Unterbewussten liegt eine andere Welt, das Land Galraedia, wo der schimmernde Mythos einen Schatten auf die Wirklichkeit wirft. Diese verzauberten Symbole, Geheimnisse von Galraedia's geheiligtem Land, halten den Schlüssel zur magischen Ermächtigung (Einweihung). Außergewöhnlich geformte Designs der gothischen Fantasie, aus nickel- und bleifreiem Zinn, versilbert und vergoldet, besetzt mit Swarovski Kristallen und Emaille. Jedes Stück ist mit einer passenden nichtrostenden Halskette ausgestattet und wird in einem Galraedia Schmuckkästchen präsentiert, mit der jeweiligen Bedeutung und der Beschreibung seines Ursprungs.

GA1   Hanapu

Fähigkeit Geister zu sehen

Der nächtliche Hanapu, der strahlende Juwelenartige, stiller Bote von Galraedia’s Wächtern, der die Fähigkeit Geister zu sehen anbietet.

GA2   Das Pentagramm von Pan

Gegen Betrug und Unheil

In Galraedia’s Wäldchen verformt der Waldgott Pan Holz und Elfenbein in Verzauberung gegen Betrug und Unheil.

GA3   Hecate

Transformation (Umwandlung) und Wiedergeburt

Indem sie Kreuzungen bewacht, ist Hecate „diejenige die dich trifft“, die dreifache Göttin, die ihre Macht über Transformation (Umwandlung) und Wiedergeburt führt.

GA4   Draco

Freiheit von Angst

Die Drachenenergie windet sich aus glühenden Tiefen nach oben, energetisierend, ermächtigend und brennend lässt sie juwelenartig die Freiheit von Angst entstehen.

GA5   Schwert von Jötun

Lässt alle, die dich umgeben, die Wahrheit sprechen

Die Klinge des Riesen graviert mit Worten der Macht, als Schwert führt es einen unüberwindlichen Stoß aus, der Alle, die dich umgeben, die Wahrheit sprechen lässt.

GA6   Crux Kreuz

Überwindung von allen Widrigkeiten

Die Zwillingskreise und das Kreuz – ein Symbol des Erdgeistes und Gottheit – bieten Schutz und werden in Galraedia getragen, um alle Widrigkeiten zu überwinden.

GA7   Dana

Charisma und Sinnlichkeit

Verführerin, die Sterbliche und Strahlende verhext. Dana’s dunkle Fähigkeiten halten die Geheimnisse von Charisma und Sinnlichkeit.

GA8   Drachenschädel

Reichtum jenseits aller Vorstellungen

Mit Juwelen besetztes Gefäß der Prophezeiung und magischen List, hält Drachenschädel den Schlüssel zum Reichtum jenseits aller Vorstellungen.

GA9   Dolch of Sesa

Sieg über geheime Feinde

Ein schnelles Schneidewerkzeug, schlangenartig flink verteidigend, unüberwindbar verzaubert, eine tödliche Waffe, die in Galraedia als Zeichen des Sieges über geheime Feinde getragen wird.

GA10   Erddrache

Schutz vor Betrug

Der Zauber und das Geschick des Pentagramms, das fest in der legendären Macht des Drachen umklammert wird, offenbart den Schutz vor Betrug.

GA11   Der Sajigor Dolch

Kraft der unsichtbaren Helfer

Gekrönt von einem Widderschädel ruft diese Waffe, wenn sie benutzt wird, die Kraft der unsichtbaren Helfer herbei.

GA12   Lupercus

Schläue und Unsterblichkeit

Der wilde Wolf führt die Jagd mit geisterhafter List und Geschick, ein natürlicher Räuber, dessen lupinenhaftes Dasein Schläue und Unsterblichkeit verleiht.

GA13   Zozt

Warnt vor versteckten Gefahren

Der übernatürliche Zotz schwingt sich geschwind durch Galraedia’s trübe Dämmerung, ein leiser und geheimer Gefährte, der alles sieht und vor versteckten Gefahren warnt.

GA14   Sternenfeuer

Für astrale Reisen und Erinnerung an Träume

Die Flotte der Erscheinung, mystisches Tier aus sonderbaren Königreichen, garantiert die Fähigkeit astrale Reisen zu unternehmen und sich an Träume zu Erinnern.

GA15   Trank von Chia

Um in den Geist von anderen zu schauen

Als hohe Priesterin von Galraedia’s blauen Mond bietet Chia den Trank von Bitterkräutern an, um in den Geist von anderen zu Schauen.

GA16   Rosenkreuz

Immerwährende Jugend und Unsterblichkeit

Im verzauberten Garten blüht Rosenkreuz ewig, jede Blüte und jeder Dorn drückt Vollkommenheit aus und verspricht immerwährende Jugend und Unsterblichkeit.

GA17   Lilith

Bringt Unsichtbarkeit, wenn sie gebraucht wird

Unsterblich beflügelt, geht Lilith, Galraedia’s Engel dunkler Weisheit, den Pfad verwirrter Träume und bringt Unsichtbarkeit, wenn sie gebraucht wird.

