Keltische Zauberei

Berühmt für die Schönheit ihrer Handwerkskunst und für das Geschick ihrer Zauberei, entwarfen die alten Kelten viele wirksame Amulette. Diese kraftvollen Talismane halten den Schlüssel zu magischer Ermächtigung in sich und sollen ihrem Träger die beschriebenen Vorteile verleihen. Alle Anhänger sind aus nickel- und bleifreiem poliertem Zinn hergestellt und  teilweise mit Swarovski Kristallen verziert. Jedes Stück ist mit einer Beschreibung und mit einer Halskette ausgestattet und wird in einem Schmuckkästchen präsentiert.

CZ1   Königin Guinevere’s Kreuz

Wahre Liebe

Weitergegeben von Leodegrance an seine Tochter Guinevere anlässlich ihrer Hochzeit mit König Arthur und dann als geheimes Liebeszeichen an ihren Favoriten Lancelot geschenkt, soll dieses ungewöhnliche Kreuz es seinem Träger ermöglichen, die Wahre Liebe zu finden und zu ergreifen.

CZ2   Brisingamen Pentagramm

Schönheit und Charme

Von Erdgeistern hergestellt und von Odin an die Wikingergöttin Freyja geschenkt, soll dieses Pentagramm dem Träger unwiderstehliche Schönheit und Charme verleihen.

CZ3   St. Columba’s Kreuz

Furchtlosigkeit
St. Columba, ein direkter Nachfahre von König Niall, begegnete dem Ungeheuer von Loch Ness, welches einen aus seiner Gefolgschaft brutal verschlang. St. Columba sprach sehr energisch zu dem Ungeheuer, seit dieser Zeit scheint es sich versteckt gehalten zu haben. St. Columba’s Kreuz erscheint überall im Westteil Schottlands und soll seinem Träger Furchtlosigkeit verleihen.

CZ4   Odins Zauberschwert

Sicherheit und Schutz

Verziert mit Odins Binderunen soll dieses Schwert den Körper, die Seele, die Gesundheit und das Haus des Trägers behüten und beschützen.

CZ5   Einhorn Zauberstab

Spirituelle und persönliche Entwicklung

Traditionell ein Symbol der Reinheit wird das Horn des Einhorns, wenn es als Zauberstab benutzt wird, ein wirksamer Talisman um Ziele der spirituellen und persönlichen Entwicklung zu erreichen.

CZ6   Plantaganet Einhorn

Schutz und Wohlstand

Das Einhorn ist in vielen Teilen der Welt als Hüter und auch als Symbol für Reichtum, Glück und Reinheit bekannt. Dieses Amulett wird für Schutz und Wohlstand getragen.

CZ7   Brigit’s Sonnenamulett

Inneres Licht

Brigit war die Sonnengöttin, in Irland bekannt als 'Bride of Golden Hair' und in England und Wales als Bride, Göttin der Ehe. Als keltische Göttin des Lichts und der Spiritualität wird ihr Amulett getragen, um das eigene innere Licht zu offenbaren und zu nähren.

CZ8   Boudica’s Amulett

Mut und Zähigkeit

Bekannt als die große Kriegerin von Albion, führte Boudica ihr Volk furchtlos in die Schlacht gegen die Römer. Der Talisman wurde durch ihre Tapferkeit und Ausdauer inspiriert und wird für Mut und Zähigkeit getragen.

CZ9   Raith Gras Kreuz

Gunst der Jahreszeiten

Dieses gleichseitige Kreuz vereinigt die keltischen Symbole für Frühling, Sommer, Herbst und Winter und wird getragen, um die wechselnden elementaren Kräfte der Jahreszeiten im Gleichgewicht zu halten und um Gunst und Wohlwollen im ganzen Jahr zu erreichen.

CZ10   Hammer Des Aesir

Schutz auf Reisen

Dieses Hammeramulett des Wikingergottes Thor vereinigt die Köpfe der übernatürlichen Ziegenböcke Tanngnjostr und Tanngrisner, die seinen Wagen durch die Himmel ziehen. Dieser Talisman wird für Schutz auf Reisen getragen.

CZ11   Ambrosius Kreuz

Stärke und Weisheit

Ein Vorgänger von König Arthur, verteidigte der weise Hochkönig Britanniens Ambrosius Aurelanius tapfer den Westen gegen den Angriff der sächsischen Horden. Dieser Anhänger wird für Stärke und Weisheit getragen.

CZ12   Runenstern Pentagramm

Kreative Inspiration

Die Grossen Skalden (Poeten) fanden ihre Inspiration in den Elementen um sie herum und von der Erdenweisheit. Dieses Amulett zeigt Inschriften in Futhark-Runen, welche die Poesie der Natur repräsentieren, und unterstützt diejenigen, die ebenfalls Kreative Inspiration suchen.

CZ13   The First Lady

Intuition

Von ihrer Schlange umschlungen, symbolisiert Eva die kreative Essenz der weiblichen Energie, indem sie die intuitiven Qualitäten der Frau offenbart. Dieser Talisman soll dem Träger die Vorteile der Intuition und inneren Stärke verleihen.

CZ14   Stab von Myrddin

Zweites Gesicht

Hergeleitet aus der Prophezeiung von den kämpfenden roten und weißen Drachen, die vom jungen Merlin für den Barbarenkönig Vortigern erschaffen wurden, soll dieses Amulett seinem Träger das zweite Gesicht verleihen.

CZ15   Drachen der Wyrd

Mystische Energie des Universum

Gearbeitet aus den wirbelnden Schleiern der Wyrd, ist der geflügelte Drache der keltische Ausdruck für die Wechselbeziehung aller Dinge. Dieser Anhänger wird für die Verbindung mit der mystischen Energie des Universums getragen.

CZ16   Nidhogg Drache

Überwindung von Schwierigkeiten

Nidhogg, die Wikingerschlange der Unsterblichkeit, gedeiht in der dunklen Unterwelt von Niflhelm. Dieser Anhänger soll dem Träger die Fähigkeit verleihen, Schwierigkeiten zu überwinden und in unruhigen Zeiten zu Siegen und sie zu Überstehen.

