Legends of Rhiannon

Inspiriert durch die keltische Kunst und der Legende von Rhiannon gewidmet, spiegeln diese Designs jene Eigenschaften wider, die die Kelten bewunderten und durch das Tragen von Amuletten in ihr Leben zu bringen versuchten. Eine bezaubernde Kollektion von traditionell gefertigten 925er Sterling Silber Amuletten. Jedes Stück besitzt eine magische Bedeutung und eine Geschichte, die ihren Ursprung in den keltischen  Mythen und Legenden hat. Geliefert in einer schönen Verpackung. Ohne Kette oder Band.

L1   Der Kreis von Brighid

Kreativität und Selbstvertauen

Das Design wurde inspiriert von St. Brighid, der gälischen Göttin für Poetik, Göttlichkeit und Heilung, in Gedenken an die beliebteste Heilige der Kelten. Dieses Amulett hilft Kreativität und Selbstvertauen zu entwickeln.

L2   Glastonbury Tor

Magische Kraft

Das Symbol repräsentiert den heiligen Hügel und ist dem keltischen Gott des Lichtes – Belonos – gewidmet. Die traditionelle Knotenarbeit verbindet die Kraft der Erde mit der des Himmels, geschlungen zum endlosen Kreis von „wie oben so unten“. Hilft die magische Kraft zu verstärken.

L3   Die drei Welten

Veränderung und Wachstum

Für die Kelten besteht das Universum aus dem Himmel mit ihren Gottheiten der Sonne, des Mondes und der Sterne. Die Erde steht für Menschen, Tiere, Pflanzen und dem Zyklus von Leben, Tod und Wiedergeburt. Dieser Anhänger unterstützt Veränderung und Wachstum.

L4   Das Rad von Arianrod

Glückliche Ereignisse und Gelegenheiten

Die walisische Göttin Arianrod, ihr Name steht für Silbernes Rad, ist verbunden mit der mystischen Kraft der Sterne. Das Rad von Arianrod steht für glückliche Ereignisse und Gelegenheiten.

L5   Das Schild der vier Himmelsrichtungen

Liebe und Glück

Das Symbol steht für die vier Himmelsrichtungen Norde, Süden, Westen und Osten. Ebenso für die Elemente Feuer, Wasser, Erde und Luft. Es soll Liebe und Glück bringen, wo immer es getragen wird.

L6   Die vier Jahreszeiten

Schutz und Gesundheit

Frühling, Sommer, Herbst und Winter. Dieses Symbol spiegelt die Verbindung der Jahreszeiten mit der Ewigkeit wieder. Es steht für Schutz und Gesundheit.

L7   Die Göttin der Dreifaltigkeit

Stabilität und Sicherheit

Sie ist Jungfrau, Mutter und Krone der keltischen Weiblichkeit. Die Göttin der Dreifaltigkeit bringt Stabilität und Sicherheit.

L8   Das Rad von Taranis

Kraft und Mut

Taranis, eine große Gottheit der Kelten, steht für Veränderung. Seine Verbindung zur Eiche und dem Donner, beides wichtige Symbole der Druiden, machen ihn so stark. Das Rad von Taranis symbolisiert Kraft und Mut.

L9   Die Axt von Scathach

Entwicklung und Energie

Die Isle of Sky wurde nach der furchtlosen Kriegsgöttin SCATHATCH benannt. Sie war Vorbild der jungen Kelten und viele wurden von ihr zu Kämpfern ausgebildet. Scathach’s Axt steht für Entwicklung und Energie.

L10   Das Schwert von Nuadha

Ausdauer und Erfolg

Eine der vier wichtigsten Waffen der irischen Kelten. Dieses Schwert war tödlich und niemand konnte ihm entrinne. Für Ausdauer und Erfolg wählen Sie diesen Talisman.

L11   Das höchste Keltische Kreuz

Schutz und Führung

Zwei Kreise stehen für das Reich der Erde und für Spiritualität. Darüber liegt das Kreuz als Symbol für Gott. Unser wunderschönes Kreuz wurde inspiriert von keltischen Kreuzen der Insel Iona uns bringt seinem Träger Schutz und Führung.

L12   Das kreisförmige keltische Kreuz

Inspiration und Intuition

Zwei Kreise stehen für das Reich der Erde und für Spiritualität. Darüber liegt das Kreuz als Symbol für Gott. Dieses Kreuz wurde inspiriert von Bildhauern in Glamorgan, Süd-Wales, und wird für Inspiration und Intuition getragen.

L13   Der Jagdhund von Cuchulainn

Erreichen von Zielen

Cuchulainn war ein großer irischer Held und Beschützer des Heiligen Landes. Er schützte sein Volk und verteidigte sein Territorium. Sein Totem war der Jagdhund und dieser steht für das Erreichen von Zielen.

L14   Der Vogel von Cliodna

Gesundheit und Vitalität

In der keltischen Mythologie was Cliodna die schönste Frau der Welt. Auf ihren Reisen wurde sie stets von drei Vögeln begeleitet, deren Gesang Kranke heilen lies. Unser Vogel von Cliodna verleiht Gesundheit und Vitalität.

L15   Der keltische Drachen

Führungsqualität und Reinheit

In der keltischen Mythologie erschienen zwei Drachen, ein Roter und ein Weißer. Sie stellten die Energie der Erde und die Kraft des Lebens dar. Ihre Geschichten erscheinen in den Prophezeiungen von Merlin. Führungsqualität und Reinheit sind die Eigenschaften dieses speziellen Talisman.

L16   Fintan’s Salm

Transformation und Wunder

Fintan war ein ruhmreicher Schamane oder Magier, der die Gestalt eines Salm angenommen hatte. Transformation und Wunder werden diesem Symbol nachgesagt.

