Magische  Pentagramme

Das Pentagramm, ein Schlüsselsymbol in der westlichen magischen Tradition, ist ein fünfzackiger Stern, der die Elemente Feuer, Wasser, Erde und Luft überragt vom Geist verkörpert. Die magischen Pentagramme in dieser Kollektion entstammen einer Anzahl von verschiedenen magischen Traditionen. Alle Pentagramme sind aus nickel- und bleifreiem Zinn, versilbert und/oder vergoldet und mit Swarovski Kristallen verziert. Jedes Stück ist mit einer passenden nichtrostenden Halskette ausgestattet und wird in einem Schmuckkästchen präsentiert. Zu jedem bestellten Amulett wird jeweils ein Faltblatt mit Fotos und Beschreibungen der gesamten Kollektion mitgeliefert.

PR1   Pentagramm der Schwerter

Schutz vor negativer Energie

Dieses ungewöhnliche und äußerst starke Pentagramm wird als imginäre Schwertspitze benutzt, um die magische Enrgie gezielt auf ein bestimmtes Vorhaben zu lenken, außerdem ist es extrem wirksam als Schutzschild gegen negative Energie.

PR2   Pentagramm der Zauberstäbe

Stabilität, Sicherheit und Stärke

Dieses authentische Pentagramm geht zurück auf einige der frühesten Hexensymbole. In Notsituationen ist es besonders nützlich, um die Erdenergie für Stabilität, Sicherheit und Stärke anzurufen.

PR3   Sternförmiges Pentagramm

Für geistige Visionen

Das Bild des Pentagramms oben spiegelt sich in dem gewölbten Juwel unten und wurde entworfen, um magische Energie anzuziehen und in den Stein in der Mitte zu leiten. In der gleichen Weise kann es nützlich sein, dir deine geistigen Visionen in den tatsächlichen Gegebenheiten zu offenbaren. Rund um das Pentagramm ist in magischer Malachim-Schrift (Engelsalphabet) geschrieben: “Wie oben, so unten“.

PR4   Keltisches Pentagramm

Unendlichekeit

Dieses aufwändige Keltische Pentagramm symbolisiert die endlose Verknüpfung des Lebens mit dem Kreis der Unendlichekeit.

PR5   Pentalpha

Harmonie und Stabilität

Bezugnehmend auf die fünf durch das Pentagramm geformten Alphas und ursprünglich aus dem Alten Griechenland stammend, wurde dieses ungewöhnliche Pentagramm zuerst von den Getreuen Pythagoras als Geheimzeichen getragen, durch das sie sich gegenseitig erkennen konnten. Seine schöne Symmetrie eignet sich für persönliche Ermächtigungshandlungen für Harmonie und Stabilität.

PR6   Venus-Pentagramm

Kraftvolles Liebes- und Zauberamulett

Dieses kraftvolle Pentagramm ist von einem Kries eingeschlossen und umschrieben mit den Elementen Feuer, Erde, Wasser und Luft in Theban, einer magischen Schrift, die von den Garnerian Hexen benutzt wird. Diese Pentagramm ist durch seinen Kontakt zur Venus ein kraftvolles Liebes- und Zauberamulett und kann auch dazu verwendet werden, sich die Kraft der Elemente nutzbar zu machen.

PR7   Juwelenpentagramm

Erreichen von Zielen

Der Juwel im Zentrum dieses klassischen Pentagramms verhält sich wie ein Brennpunkt. Er wird das magische Vorhaben seines Trägers aufgeladen und unterstützt alle Ziele.

PR8   Umgekehrtes Pentagramm

Um Höhere Energie in eine materielle Erscheinungsform zu leiten

Seit dem 19. Jahrhundert wird es mit Satanisten in Verbindung gebracht und ist bekannt als Drudenfuß, in Wirklichkeit ist es weit älter und kann in alten Freimaurertempeln gefunden werden. Im Wicca ist es ein Symbol des Zweiten Grades und magisch repräsentiert es den Hundestern Sirius und kann benutzt werden, um Höhere Energie in eine materielle Erscheinungsform zu leiten.

PR9   Feuer-Pentagramm

Leidenschaft, Energie und Mut ins Leben hineinzubringen

Die goldenen Flammen dieses kraftvollen Pentagramms symbolisieren die rohe elemantare Energie des Feuers und können benutzt werden, um die entsprecheneden Qualitäten der Leidenschaft, Energie und des Muts in dein Leben hineinzubringen.

PR10   Offenes Pentagramm

Für allgemeinen magischen Gebrauch

Die magische Energie dieses klassischen Pentagramms wird durch die Kristalle an jeder der elementaren Spitzen gesteigert. Das Pentagramm ist ideal für vielseitigen magischen Gebrauch und kann für jede positive Zielsetzung ermächtigt werden.

PR11   Doppeltes Pentagramm

Unterstützung magischer Zielsetzung

Zwei Pentagramme, eins aufrecht und eins umgekehrt, repräsentieren die Dualität der Natur, hell und dunkel, immer in Fluß.Wie ein magisches Yin-Yang kann dieses Pentagramm ermächtigt werden, um jede magische Zielsetzung zu unterstützen.

PR12   Sir Gawain’s Wappenpentagramm

Stabilität und innere Harmonie

Umgeben von den fünf Elementen, in lateinisch geschrieben, kann dieses in heralischem Stil gehaltene Pentagramm getragen werden, um Stabilität und innere Harmonie zu erreichen.

