Nordische Lichter

Diese Kollektion feiert unsere Kelten- und Wikingerahnen und erinnert an ihre legendäre Liebe für Abenteuer, Dichtung und Kunst. Unsere einzigartigen Anhänger spiegeln die Stile dieser Stämme des nördlichen Europa wieder. Dieser originelle Schmuck, gefertigt aus nickel- und bleifreiem Zinn, versilbert und vergoldet und teilweise wunderschön verziert mit Swarovski Kristallen, ist ein wahrer Blickfang. Jedes Stück, reizvoll ausgestattet mit einer Beschreibung seiner Legende und seiner Wirkung, wird mit einer nichtrostenden Halskette und einem Schmuckkästchen geliefert.

MS05   Mond Valknutr

Verwirklichung von Träumen

Der Valknutr repräsentiert die Macht Odins, während das Mondzeichen für Freya steht, die nordische Zaubergöttin, die Odin geheime Fertigkeiten lehrte. Dieser Anhänger wird getragen für die Verwirklichung von Träumen.

CC03 Keltisches Runenkreuz

Wissen und magische Fähigkeiten

Ein altes Kreuz keltischen Ursprungs, umgeben von Wiking-Runen: die neun Sterne stehen für die neun Nächte, die Odin am Baum der Welt hing, um ihre Geheimnisse zu lernen. Dieses Symbol wurde für Wissen und magische Fähigkeiten getragen.

MC03   Sonnenrad

Reichtum und Erfolg

Als eines der ältesten Menschheitssymbole versinnbildlicht das Sonnenrad die wirbelnde, unaufhaltsame Macht der Sonne, scheinend in Pracht und Herrlichkeit. Es soll Reichtum und Erfolg fördern.

MC04   Triskilian

Optimismus und Fortschritt

Als altes universelles Symbol findet sich das Triskilian in drei Spiralen unaufhörlicher Bewegung. Die Insel Man hat sich dieses Emblem zu eigen gemacht, als Anhänger getragen, steht es für Optimismus und Fortschritt.

MT08   Mond

Glückliche Veränderung und Inspiration durch Träume

Mani war in den nordischen Mythen den Mannim Mond, der mit dem Licht der Not schien, der Wikingergöttin der Nacht. Diesem Anhänger wird nachgesagt, dass er glückliche Veränderung und Inspiration durch Träume anzieht.

TH03   Thor’s Hammer

Persönlichen und psychischen Schutz

Der magische Hammer des Wikingergottes Thor ist eine unbezwingbare Waffe von übernatürlicher Stärke; er wurde als machtvolles Amulett für persönlichen und psychischen Schutz getragen.

MD05   Juwelentrefot

Möglichkeiten

Als altes universelles Symbol ist das Trafot zwischen drei Spiralen kontinuierlicher Bewegung gesetzt, die die drei Reiche des Seins bedeuten. Man sagt ihm nach, es schaffe Möglichkeiten.

MD11   Juwelen des Mondes

Hellsichtigkeit und psychische Fähigkeiten

Die Mondphasen regieren die schamanistische Magie, genannt Seier, die Odin von der nordischen Göttin Freya beigebracht wurde und die die Gestalt dieses Anhängers inspiriert hat, der Hellsichtigkeit und psychische Fähigkeiten unterstützen soll.

MD13   Keltisches Pentagramm

Willensstärke und Erfolg

Das magische Pentagramm, umschlossen und gesteigert von keltischem Knotenmuster, ist das traditionelle Amulett des keltischen Magiers. Es wurde getragen, um Willensstärke und Erfolg zu erreichen.

MD18   Keltisches Kreuz

Inspiration und Intuition

Der Kreis symbolisiert die Königreiche von Erde und Geist. Während das Kreuz das Reich Gottes repräsentiert. Das Keltenkreuz wird für Inspiration und Intuition getragen.

MD21   Ring der Himmel

Führerschaft und Fortschreiten

Das sternförmige Design zeigt die acht Winde und acht Welten des alten Glaubens; unsere Welt – Midgard – scheint im Zentrum der Schöpfung. Dieser Anhänger soll Führerschaft und Fortschreiten fördern.

MA01   Keltisches Kreuz-Herz

Wahre und glückliche Freundschaft

Das alte Symbol der Liebe und Zuneigung schmückt ein traditionelles Kreuzdesign, das die vier Jahreszeiten des keltischen Jahres verkörpert. Es wird getragen, um wahre und glückliche Freundschaft anzuziehen.

MA03   Delphin Triskilian

Führung und innerer Frieden

Die Delphine verkörpern Harmonie und Spiritualität, während das traditionelle Triskiliandesign die drei Reiche des Seins zeigt. Dieser Anhänger kann für Führung und inneren Frieden getragen werden.

MA09   Auge des Eisdrachen

Harmonie und Stabilität

Die alten Nordmänner glaubten die Welt sei aus fünf Elementen geschaffen worden: Luft, Feuer, Wasser, Erde und Eis. Der Eisdrache symbolisiert deren kombinierte Energie und ist ein Sinnbild für Harmonie und Stabilität.

MA12   Runenpentagramm

Erfüllung von Wünsche

Das magische Pentagramm, umschlossen und verstärkt durch machtvolle Runen, ist das traditionelle Amulett des nordischen Magiers. Es soll zur Erfüllung der Wünsche seines Trägers behilflich sein.

MA14   Meereseinhorn

Liebe und Mut

Zwei mythische Einhörner erheben sich aus dem Gischt des Meeres, bezaubernd in ihrer übernatürlichen Schönheit und Reinheit. Das Meereseinhorn symbolisiert einen freien Geist und repräsentiert Liebe und Mut.

