Rob Ray Kollektion

Diese Kollektion, inspiriert von vielen unterschiedlichen Symbolen der Magie, der Fantasie und den Mythen der ganzen Welt, entstammt aus der jahrzehntelangen Zusammenarbeit Rob Lazells mit seiner ,,rechten'' Hand Ray Fox. Ihr gemeinsamer Erfahrungsreichtum findet Ausdruck in ihren bestechend schönen Schmuckstücken. Sie werden aus 925er Sterling Silber gefertigt und in einer Plastikverpackung geliefert. Ohne Kette oder Band.

RR1   Triskilian der drei Himmelsrichtungen

Symbolisiert die dreifache Göttin

Die schwungvollen spiralenförmigen Muster der La-Téne-Kunst schmücken die unterschiedlichsten Dinge. Die geschwungenen Designs suggerieren einen „horros vacui“, der alle Flächen ausfüllt. Teilweise sind die Muster so ausgereift, das man beim längern betrachten den Anschein hat sie würden sich drehen: Es ist in einem durch gezeichnet - ohne Anfang und Ende und symbolisiert die dreifache Göttin.

RR2   Der unendliche Knoten

Erfüllung von Wünschen

Er ist in vielen Formen zu finden und steht als Ausdruck für Unendlichkeit und die grenzenlose Vielfalt der Schöpfung. Dieses Symbol lässt Wünsche wahr werden. Der keltische Knoten besteht immer aus einer einzigen, langen Schnur - dem Faden des Lebens. Die verschlungenen Knoten aus einem einzigen Faden sind das Symbol für die verschlungenen Schicksalswege des Menschen, auf deren Wegen der Mensch reift und spirituell wächst, von Geburt zu Geburt. Nach druidischem Glauben ist der Mensch ein Teil Gottes und am Ende seines langen verschlungenen Weges kehrt er wieder zu diesem zurück.

RR3   Hexagramm

Zeigt die Extreme im Leben

Symbolisiert wie die Lemniskate, das Yin- Yang-Zeichen oder zwei gegenläufige Spiralen zwei gegenläufigen Entwicklungen. Nach dem Universal-Prinzip zeigen diese Symbole sowohl die immerwährende Entwicklung gegensätzlicher Zyklen der Urkräfte Gavitation und Levitation, der Urzustände Raum und Materie, des alltäglichen Wechsels von Tag und Nacht oder des Ein- und Ausatmens, jeweils von einem Extrem zum anderen. Zeigt uns die Extreme im Leben.

RR4   Das Rad von Arianrod

Glückliche Ereignisse und Gelegenheiten

Die walisische Göttin Arianrod, ihr Name steht für Silbernes Rad, ist verbunden mit der mystischen Kraft der Sterne. Das Rad von Arianrod steht für glückliche Ereignisse und Gelegenheiten.

RR5   Keltischer Knoten

Reinigung für die Seele

Die Kelten sahen das Leben als ein Rätsel, als eine immerwährende Reise sozusagen. Sie glaubten an die Reinkarnation: ständige Wiedergeburt bis zur vollständige spirituelle Wiedergeburt erreicht ist. Diese Knoten symbolisieren ihren Irrgarten zur Ewigkeit und ihr Verstehen von verschiedenen spirituellen Ebenen bei der Suche nach Reinigung für die Seele.

RR6   Der Faden Des Lebens

Kontinuität und Verbindung aller Dinge

Symbol der Verknüpfung, Verbindung, auch der Bindung an schutzverleihende Mächte, aber auch Sinnbild der Komplikation und der Hindernisse. Knoten - ambivalente Symbolik, da alle Mächte des Bindens auch die des Lösens in sich schließen, der Beschränkung wie auch der Vereinigung. Sie verkörpern die Kontinuität (Ewigkeit) und die Verbindung aller Dinge. Sie stellen die Verflechtungen und Beziehungen zur Natur dar. Knoten können auch Werkzeuge von Zauberinnen, Magiern und Hexen sein - sie binden Knoten zum Zeichen der Macht und des Wirkens von Zaubern.

RR7   Keltisches Kreuz

Inspiration und Intuition

Der Kreis symbolisiert die Königreiche von Erde und Geist, während das Kreuz das Reich Gottes repräsentiert. Das Keltenkreuz wird für Inspiration und Intuition getragen.

RR8   Om

Schutz und Frieden


Das uralte (antike) Mantra “Om Mani Padme Hum“ wird getragen, um sich mit der universellen Lebenskraft zu verbinden. Zieht Schuntz und Frieden an.

RR9   Höchstes keltisches Kreuz

Schutz und Führung

Zwei Kreise stehen für das Reich der Erde und für Spiritualität. Darüber liegt das Kreuz als Symbol für Gott. Es steht für Schutz und Führung.

RR10   Kreuzförmiger Knoten

Ewiges Wissen

Er  symbolisiert die verschlungenen Wege der Seele, die auf der ewigen Suche nach ihrem göttlichen Ursprung unzählige Wiedergeburten durchläuft und durch geistige Entwicklung dem heiligen Zentrum näher kommt. Sein kreuzförmiger Aufbau repräsentiert die Zahl 4, welche für die Himmelsrichtungen, die Jahreszeiten, die Elemente steht. Er verleiht Ewiges Wissen.

RR11   Thor’s Hammer und Göttin der Dreifaltigkeit

Mut, Stärke und Schutz

Eine kraftvolle Kombination des magischen Hammers von Thor, welcher übernatürliche Stärke  verleiht und der Dreifachen Göttin, die das kosmische Rad repräsentiert.

RR12   Kämpfende Drachen

Schutz vor negativen Energien

Zwei Drachen der keltischen Sagenwelt symbolisieren den ewigen Kampf zwischen Gut und Böse.

RR13   Kreis mit keltischem Knoten

Vereinigung von männlicher und weiblicher Energie


Die große Völva (Freya), die Schicksalsweberin der Menschen, wird durch dieses Symbol angerufen.  Dieser Knoten symbolisiert die Vereinigung von männlicher und weiblicher Energie.

RR14   Thor’s Hammer

Innere Stärke

Der magische Hammer Mjollnir des Wikingergottes Thor ist eine unbezwingbare Waffe von übernatürlicher Stärke. Als magisches Amulett wurde es als Zeichen der Identifikation und Loyalität getragen und soll innere Stärke verleihen.

RR15   Vierfacher keltischer Knoten

Lebenskraft

Dieser Knoten zeigt die Verwobenheit des Universums. Alles hängt miteinander zusammen, auch wenn das nicht auf den ersten Blick erkennbar ist. Verschlungene Pfade müssen begangen werden, um die Welt des Körpers und des Geistes zu verstehen. Symbolisiert die Lebenskraft, die sich aus dem Zentrum in die äußere Welt ergießt und dort als starke Ausstrahlung empfunden wird. Hilft sein Wesen in seiner ganzen Kraft zu zeigen.

RR16   Offene Dreifalt

Spirituelle Intuition

Der dreifache Knoten symbolisiert das Kosmische Rad – ewig wechselnd. Das Amulett wird für spirituelle Intuition getragen. 

RR17   Luftdrache

Geistige und kommunikative Fähigkeiten

Hoch über der Alltagswelt fliegend, bringt der Luftdrache Inspiration und intuitives Wissen.

RR18   Kreuzdrache

Schutz und Spiritualität

Der Drache, der sich um ein Kreuz herumschlingt, ist ein kraftvolles Schutzsymbol und wird seit jeher als Glücksbringer angesehen. Zusammen mit dem Kreuz, welches immer Gott oder den Glauben verkörpert, soll er Schutz und Spiritualität verleihen.

RR19   Wasserdrache

Liebe und Erfüllung

Der Wasserdrache erhebt sich aus den dunklen Tiefen des Ozeans, um Dein Herz zu berühren und mit innerem Glück zu erfüllen.

RR20   Spirale Des Lebens

Symbolisiert den Kreislauf des Lebens

Die Dreierspirale, auch Triskele genannt, symbolisiert den Kreislauf jeden Lebens in unserer materiellen Welt: Das Werden - Das Sein - Das Vergehen. Jeder der Aspekte, immer nach außen fließend, kehrt schließlich immer zu dem Punkt zurück, wo er begann. Als altes druidisches Symbol steht die Triskele für die dreifache Schwesterngöttin Fotla / Eiru / Banba. Bei den Wicca symbolisiert es Mädchen / Mutter / alte Frau.
RR21  Triskilian

Wissen und Inspiration

Als altes universelles Symbol findet sich das Triskilian in drei Spiralen unaufhörlicher Bewegung. Bei den Kelten auch Sonnenrad genannt, symbolisiert es die Einheit von Gegenwart, Vergangenheit und Zukunft. Es steht für Wissen und Inspiration.

RR22   Keltisches Kreuz

Intuition und Inspiration

Die Kelten kannten das Kreuz bereits vor der Christianisierung, besonders aus Irland und der Bretagne ist es bekannt. Die beiden Balken des gleichschenkligen Keltischen Kreuzes sollen dabei die Verbindung der Pole männlich und weiblich symbolisieren, der Kreis die Erde, auf der solches stattfindet, womit die Polarität ihre Einheit findet.

RR23   Der verlorene Drache

Erreichen von Zielen

Der mythische verlorene Drache symbolisiert die Reiche des Unterbewusstseins, wo Schöpferkräfte sich vereinen und entströmen, um die persönliche Bestimmung zu formen. Gewappnet mit der Kraft der Träume elektrifiziert die Energie des verlorenen Drachen Imagination und Geist.

RR24   Die Triquetras

Verwirklichung von Träumen

Die Triquetras, übersetzt: Dreieck. Sie sind mit den druidischen Triskelen verwand, aber wohl eher lateinische Symbole, die uns unter anderem auch im frühchristlichen Irland häufig begegnen. Zu einer Zeit als die irischen Druiden zu christlichen Mönchen wurden. Die Triquetras symbolisieren die göttliche Dreieinigkeit und gelten als ein Zeichen für die Verwirklichung von Träumen.
RR25   Davidstern

Weisheit und Können

Der Davidstern ist ein sechsstrahliger Stern aus zwei gekreuzten gleichseitigen Dreiecken. Die Alchemisten jüdischer wie christlicher Prägung sahen im Dreieck das Zeichen des Wassers, im umgedrehten Dreieck das Zeichen des Feuers. Der Davidstern steht für die Harmonie von gegensätzlichen Elementen und vermittelt Weisheit und Können.

