Tierkreiszeichen

Eine wunderschöne Kollektion der zwölf klassischen Tierkreiszeichen aus unserem Kulturkreis, hergestellt aus 925er Sterling Silber und mit einem cognacfarbenen Bernstein verziert. Detailreich gearbeitet. Jeder Anhänger wird in einer Plastikverpackung geliefert und enthält ein Faltblatt mit seiner Beschreibung. Ohne Kette oder Band.

T01   Widder

21.3. - 20.4.

Element: Feuer, Planet: Mars

Widder-Geborene sind temperamentvoll und willensstark, mit innerer Motorik, phantasiebegabt und unternehmungslustig. Pläne werden beharrlich in die Tat umgesetzt. Diese Menschen streben nach Erfolg und beruflichem Aufstieg. Psychologisch geschickt leiten und führen sie ihre Untergebenen. Widder sind großzügig, nehmen nichts krumm und reichen schnell die Hand zur Versöhnung. Widder sind allerdings auch aufbrausend und cholerisch, ungeduldig ruhelos und reizbar, oft auch viel zu impulsiv. Ein Vorteil: Wut und Zorn verfliegen rasch.

T02   Stier

21.4. - 20.5.

Element: Erde, Planet: Venus

Der Stier-Geborene denkt nüchtern und realistisch, er arbeitet planmäßig und verfolgt seine Ziele hartnäckig und rastlos. Sachlich und voll Pflichteifer kommt er seinen Aufgaben nach. Wenn Widerspruch droht, wird der Stier eigensinnig und unnachgiebig. Er hat Pflicht- und Ehrgefühl und zeichnet sich durch eine gewissenhafte und gründliche Art aus. Das führt oft zum Erwerb von Kapital und Grundbesitz. Stier-Geborene sind allerdings oft eifersüchtig, missgünstig und pflegen andere übermäßig zu kritisieren.

T03   Zwillinge

21.5. - 21.6.

Element: Luft, Planet: Merkur

Zwilling-Geborene sind Doppelnaturen, ihr Innenleben wird von Erkenntnis und Empfindung gleichermaßen beherrscht. Meistens orientieren sie sich allerdings am Verstand. Diese Menschen sind rasch und ruhelos, sie sind gesellig und können sich anpassen, sie geben sich lebensfroh und heiter. Ihr Optimismus, Einfallsreichtum und Erfindergeist ist stark ausgeprägt, man findet sie daher in schöpferischen und abwechslungsreichen Tätigkeiten. Er lässt sich allerdings gelegentlich beeinflussen und ist unkonzentriert., zuweilen ist er ungeduldig, nervös und überempfindlich.

T04   Krebs

22.6. - 22.7.

Element: Wasser, Planet: Mond

Der Krebs-Geborene gilt als Erkenntnis. Und Empfindungsmensch. Da er sich von seiner Umwelt stark beeindrucken lässt, ist er auch wechselnden Stimmungen, Plänen und Neigungen unterworfen. Da er oft lange zögert, können manche Vorhaben nicht mehr realisiert werden. Sie sind anpassungsfähig, gelten als beständig und solide, eigenwillig und widerstandsfähig. Krebs-Geborene sind freundlich, tolerant, hilfsbereit und lebensfroh. Oft fehlt aber das Durchsetzungsvermögen, sie sind überempfindlich, unentschlossen und leiden manchmal an Minderwertigkeitsgefühlen.

T05   Löwe

23.7. - 23.8.

Element: Feuer, Planet: Sonne

Der Löwe-Geborene ist ein positiver Willensmensch. Er ist großzügig und hilfsbereit, ehrgeizig und selbstbewusst. Er ist kameradschaftlich und verschafft sich Autorität. Obwohl er gerne herrscht und leitet, kann der Löwe sich aber auch unterordnen. Er vereinigt Tatkraft und Herzensgüte und gewinnt die Sympathien der Mitmenschen. Der Löwe reagiert oft cholerisch, braust auf und wird zornig, reicht jedoch schnell wieder die Hand zur Versöhnung. Sie sind zuweilen ungeduldig und impulsiv. Übereilte Verträge oder Geschäfte können zu Rückschlägen führen.

T06   Jungfrau

24.8. - 23.9.

Element: Erde, Planet: Merkur

Der Jungfrau-Geborene ist vernünftig und kritisch. Sie sind verantwortungsbewusst, geistig wendig, organisatorisch begabt, sie gestalten ihre Arbeit planmäßig. Sie können sich schnell in neue Sachgebiete einarbeiten, leisten viel im Beruf und entfalten eine zielbewusste Tätigkeit. Diese Menschen sind bereit, alle Chancen zu nützen, die das Leben ihnen bietet. Sie sind freundlich und strebsam und können gute Freunde sein. Sie sind allerdings leicht eingeschnappt, wechselnden Stimmungen unterworfen und zuweilen recht pedantisch. Sie sind recht eigenwillig und vergessen es nicht so leicht, wenn sie gekränkt worden sind.

T07   Waage

24.9. - 23.10.

Element: Luft, Planet: Venus

Waage-Geborene sind ausgeglichene Menschen. Herz und Verstand halten sich bei ihnen das Gleichgewicht. Sie stecken voller Pläne, haben starken Unternehmungsgeist und entfalten außerordentliche Arbeitskraft. Sie sind ungeduldig und eifrig und räumen Schwierigkeiten aus dem Weg. Waage-Menschen sind anpassungsfähig und großzügig und haben viele Freunde. Sie streben nach Harmonie und Ausgleich und sind schnell zur Versöhnung bereit und nicht nachtragend. Zuweilen sind sie überempfindlich und ungeduldig, nachgiebig oder impulsiv und vielfachen Spannungen unterworfen.

T08   Skorpion

24.10. - 22.11.

Element: Wasser, Planet: Pluto

Der Skorpion-Mensch zeigt Energie und Ausdauer. Er ist gewandt und selbstsicher, mutig und zäh, ein geschickter Verhandlungspartner und gewandter Redner. Sie können ein feuriges Temperament entwickeln, sind kampeslustig und können scharfsinnig argumentieren. Sie sind aber auch gute Freunde, kameradschaftlich und hilfsbereit. Zuweilen sind sie herrschsüchtig, rechthaberisch und eigenwillig.

T09   Schütze

23.11. - 21.12.

Element: Feuer, Planet: Jupiter

Schütze-Menschen sind willensstark. Sie lieben die Unabhängigkeit und räumen Widerstände aus dem Weg, lassen sich aber zu übereilten Entscheidungen hinreißen. Diese Menschen schwanken zeitlebens zwischen Optimismus und Pessimismus. Äußere Eindrücke wirken sich bei Schützen nachhaltig aus  und bewegen das Herz und den Willen.. Sie sind freimütig, gesellig, hilfsbereit und kameradschaftlich. Bisweilen sind sie eigenwillig und impulsiv und haben ein übersteigertes Unabhängigkeitsbedürfnis.

T10   Steinbock

22.12. - 20.1.

Element: Erde, Planet: Saturn

Der Steinbock-Geborene ist ein praktischer Willens- und Wirtschaftsmensch. Er widmet sich mit Freude und Ausdauer seiner Arbeit, rastlos und intensiv. Pflichtbewusst, ruhig und planmäßig erfüllt er seine Aufgaben, verzögert aber oft seine eigenen Pläne. Sie leben sparsam und einfach. Sie sind recht kritisch und auch schwermütig, wodurch ein Anschluss an ihre Mitmenschen nicht leicht fällt.. Er ist oft unentschlossen und launisch.

T11   Wassermann

21.1. - 19.2.

Element: Luft, Planet: Saturn

Wassermann-Geborene sind angenehme Zeitgenossen. Sie gewinnen viele Freunde, sind geistig beweglich, anpassungsfähig und redegewandt, aufgeschlossen, unabhängig und schlagfertig. Er hat ein ausgeprägtes Ehrgefühl und ist ein harter Gegner in Geschäfts und Rechtsangelegenheiten. Wassermänner lieben die Natur und durchdenken alle Probleme recht gründlich. Sie lieben den Fortschritt, schöne Formen und Farben, sind gerne auf Reisen und streben nach Abwechslung. Er ist aber auch empfindlich, schnell beleidigt, nervös und manchmal auch ruhelos.

T12   Fische

20.2 - 20.3.

Element: Wasser, Planet: Neptun

Fische-Geborene sind pflichtbewusst und hilfsbereit.. Sie sind friedfertig, vertrauenswürdig, ehrlich und verschwiegen. Sie gehen großen Anstrengungen aus dem Weg und schätzen das angenehme Dasein. Sie lassen sich zuweilen von äußeren Einflüssen stark beeindrucken und sind leicht verstimmt, was sich auf Körper und Seele auswirkt. Sie leiden zeitweise unter Hemmungen und mangelndem Durchsetzungsvermögen.

