Trove of Valhalla

Eine Kollektion historischer Wikingeranhänger. Durch archäologische Funde können wir am Wunder der Wikingerzeit teilhaben. Diese Amulette, von authentischer Wikingerkunst inspiriert, zollen dem Geist der Wikingerzeit Tribut: sie sind der heutige “Hort Von Walhalla“. Alle Anhänger sind aus nickel- und bleifreiem Zinn hergestellt. Jeder Anhänger wird mit einer passenden nichtrostenden Kette ausgestattet. Die Bedeutung jedes Stückes wird im Schaukasten erläutert.

V1   Umherstreifendes Langboot

Für Schutz auf dem Meer des Lebens

Die Wikinger kannten das Meer besser als irgendjemand sonst, die langgestreckten Küstenlinien ihrer Heimat verführten dazu, sie in großen Langbooten zu erforschen. Die Langboote erlaubten das Reisen in Schnelligkeit und Sicherheit und waren so geliebt und bewundert, dass sie von Dichtern besungen wurden; Wikinger-Bildhauer schnitten sie in die berühmten Bildsteine von Gotland.

V2   Nordstern

Für Zielgerichtetheit und Konstanz

Durch Magie spannte Odin das Himmelsgewölbe um Veraldar Nagli, den Pflock der Welt. Wir kennen ihn als Nordstern – hier wunderschön inter​pretiert als Anhänger – er war unerlässlich zur Navigation und wurde von den Wikingern Odins Auge genannt. 

V3   Nordischer Knoten

Für glückliche Liebe und Freundschaft

Der sich windende Knoten repräsentiert als altes Symbol in einem endlosen Muster beides: die Komplexität des Selbst und das Gebundensein in Beziehungen. Dieses Amulett wird als Zauber.

V4   Zupackende Bestie

Für Erneuerung Und Vitalität

Dieses Phantasiegeschöpf – ein Mischwesen aus Löwe, Pferd und Hund – hält die Ränder seines Rahmens in den Krallen und wurde in der traditionellen nordischen Tierkunst häufig abgebildet. Seine Energie und Bewegtheit zeigen die ruhelose Wandelbarkeit der Wikingerzeit, es war als schmückendes Motiv sehr beliebt.

V5   Nordisches Kreuz

Für Reinheit und Spiritualität

Die Wikinger nahmen Christus bereitwillig in ihren eigenen Götterhimmel auf und das Kreuz wurde ein geachtetes Symbol. Dieses Kreuz hält ein weiteres Kreuz an jedem seiner Arme und verwandelt so das übliche gleicharmige Design eines einfachen in ein fünffaches Kreuz und verstärkt und akzentuiert so seine Schönheit.

V6   Thor's Hammer

Für innere Stärke

Der Lieblingsgott der Wikinger, der rotbärtige Thor, war mit seiner übernatürlichen Stärke und seinem Humor der Held des Volkes. Wenn er seinen Hammer Mjollnir schwang, war Thor unbesiegbar und kleine Hämmer wurden oft als Zeichen der Identifikation und Loyalität getragen. Auf diesem Hammer ist Mjollnir in Wikinger-Runen buchstabiert.

V7   Wikingeraxt

Für Vollendung und Sieg

Die Axt war zuallererst Waffe, sie wurde aber auch friedlich im Schiffsbau, im Handwerk und zur Zauberei benutzt. In der Oluspa (den Weissagungen der Pro​phetin) bereichtet eine Seherin Odin von einem Axt-Zeitalter, einem Schwert-Zeitalter und einem Wolfs-Zeitalter, die Ragnarök, dem Ende der Wikinger-Welt, vorangehen – der Götterdämme​rung, die Odin zwar verzögern, nicht aber verhindern kann.

V8   Scanda Kreuz

Für Liebe und Harmonie

Das Christentum gewann Bekehrte unter den Wikin​gern als Missionare der Kirche, die heidnische Heiligtümer zerstörten und trotzdem keine Vergel​tung durch die alten Götter erfolgte. Wikinger reisten durch die Hochburgen der Christen, ihre Handwerker verwendeten das Kreuz und verbanden so nordische Kunst mit christlichem Symbo​lismus.

V9   Das Gewebe der Wyrd

Für die Fähigkeit sich zu Entwickeln

Dieses offene Kleeblatt aus Bänderwerk stellt das Bewebe der Wyrd dar, gewoben von den drei Nornen, den nordischen Schicksalsgöttinnen. Die Wikinger glaubten, jeder könne zwar seine Zukunft beeinflussen, sei aber gleichwohl der kos​mischen Bestimmung von Wyrd unterworfen, dem von den Nornen gesponnenen Lebensfaden.

V10   Schlangen von Urnes

Für Geschick und Einfallsreichtum

Eingemeißelt auf großen Runensteinen in Urnes sind diese Schlangen das Symbol von Loki, dem Gestaltwandler und Trickser, dem schlauen Gott, der so geschmeidig und biegsam wie eine Schlange sich aus jeder Bedrängnis herauswindet. Wikinger glaubten, dass Schlangen mit der Fähigkeit ihre Haut zu wechseln sowohl weise wie auch einmalig seien.

V11   Drachenboot

Für Sicherheit auf Reisen

Der geschnitzte Steven des Langbootes war ein wichtiger magischer Gegenstand, der übernatürliche Widersacher so abschrecken sollte, wie Schilde Schutz vor menschlichen Feinden bieten. Reisen konnte gefährlich sein und die Wikinger suchten die Obhut des Drachensymbols zum Schutz und als Glücksbringer, wann immer sie fern des Heimathafens waren.

V12   Sonnenrad

Für Wohlstand und Überfluss

Die Midgardschlange Jormungard umschließt das Sonnen​rad, eines der ältesten und heiligsten Menschheitssymbole.

V13   Wikingerheld

Für Mut und Ausdauer

Die Wikinger erstrebten es, tapfere Krieger zu sein, ver​wegen in der Schlacht, geringschätzig gegenüber Niederlagen. Sie waren beflügelt vom uner​schütterlichen Glauben an eine schließliche jenseitige Anerkennung in Walhalla. Der Wikingerheld mit Helm und schwerem getriebenem Schild personifiziert den Geist der Wikinger.

V14   Wolfskreuz

Für Vitalität und Schläue

Diese Neuschöpfung eines berühmten isländischen An​hängers, der von heidnischen und christlichen Wikingern gleichermaßen getragen wurde, verbindet Kreuz und Thor’s Hammer. Sie sind in einem offenen Kreuz innerhalb des Kreuzes verknüpft und versinnbildlichen die Lebenskraft der Sonne. Der Wolfskopf bezeichnet Respekt für die animalische Schläue.

V15   Wolfshammer

Für Stärke und Männlichkeit

Der Zwerg Eitri schmiedete den Hammer Thors, den die nordischen Götter für ihre beste Waffe und ihren größten Schatz hielten. Hier schließt Fenrir, der wolfsgestaltige Sohn Lokis, seine Kiefer mit übernatürlicher Kraft um den allmächtigen Hammer Mjollnir - in einem definitiven Amulett für männliche Stärke.

V16   Odin’s Maske

Für Schläue und Verschwiegenheit

Mythen berichten, dass Odin bisweilen eine Maske trug, wenn er möglichen Gegnern gegenübertrat. Diese Maske war so furchterregend, dass Feinde oft die Flucht ergriffen, ohne dass Odin überhaupt kämpfen musste. So blieb die Energie des “Allvaters“ für vergnüglichere und einträglichere Beschäftigungen verfügbar.

